11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2008 16:52:34

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 17.12.2008 21:31:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68693/answer/68694




YBaxkaeMmnii CBeTnaHa! Ecnu 9To MONMMKKCTO3 ITOYEK, TO Ha UX POCT BIMUAET "IIporpamMma”
3anoxkeHHas B Bamux reHax. Heo0xomuM KOHTPOJIb ypoJiora U afieKBaHThE OTBETHHIE NEWCTBUS.
Yoauu!



